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Leistungen
 Übernachtung im Familienzimmer, 2 x

Frühstück und 1 x Abendessen für Familien am
Anreisetag in der Zeit von 18 bis 19 Uhr

 Die besten Ausflugstipps

 Max. 2 Erwachsene + bis zu 4 Kinder im Alter
bis 17 Jahre

Bitte beachten: Das Jubiläums-Special kann
nur einmal pro Jugendherberge gebucht
werden. Für weitere Nächte wird der reguläre
Preis berechnet.

 Nicht enthalten: Bitte beachten Sie das die
Anzahl der Familienzimmer mit Dusche und
WC in unserer Jugendherberge begrenzt ist.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

111Jahre:Jubiläums-Special
3 Tage Familienurlaub für nur 111 €

Wir

Der Angebotspreis gilt pro Familie für max. 2 Erwachsene und max. vier Kinder bis 17 Jahre: Je nach
Verfügbarkeit können Sie das Angebot also mit bis zu sechs Personen (18,50 € pro Reisender) nutzen. Im
Angebotspreis enthalten sind zwei Übernachtungen mit Frühstück plus ein Abendessen. Dazu gibt es die besten
Ausflugstipps für Familien. Übrigens: Auch Oma & Opa mit Ihren Enkeln und natürlich auch Alleinerziehende mit
Ihren Kindern sind im Rahmen unseres Jubiläums-Specials bei uns willkommen!
Los geht’s: Die Zimmer des Jubiläums-Specials sind zu den buchbaren Terminen nur begrenzt verfügbar, also
sichern Sie sich am besten sofort Ihr Wunsch-Angebot für Ihre Familien inWeimar.
In der Kulturstadt Weimar liegt die Jugendherberge "Germania" direkt am Bahnhof. Somit ist das Haus der ideale
Ausgangspunkt für eine Kunst- und KulturTour. Die Altstadt (Stadtzentrum) mit Museen erreichen Sie in 15 bis
20 min. zu Fuß, oder per Bus direkt vom Hauptbahnhof mit den Linien 1,4,5,6,7 und 8 sowie am Wochenende und
Feiertags auch mit der Linie 2. Weimar mit seinen vielen Sehenswürdigkeiten, 3 Schlössern und Parkanlagen ist
rekordverdächtig. Die kleinen Gassen und Plätzchen der idyllischen Altstadt erinnern an eine längst vergangene
Zeit. Hier stehen die Wohnhäuser bekannter Literaturgrößen von einst - überall trifft man "Zeitzeugen" der
deutschen Klassik und Literatur. Die gesamte Weimarer Altstadt gehört zum UNESCO-Weltkulturerbe.

111 Jahre Jugendherberge

Darum lieben unsere Gäste den Kurzurlaub in der Jugendherberge:

Termine nach Verfügbarkeit.

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/6884

feiern

und zwar gemeinsam mit Ihnen! Unser besonderer Jubiläumsknüller für Sie: Drei Tage Familienurlaub mit der
ganzen Familie für einmalige 111 €. Die ideale Gelegenheit, neue Reiseziele und besondere Jugendherbergen
auszuprobieren!

• Persönliche, familienfreundliche Atmosphäre
• Tolle Lage und viel Platz zum Spielen und Toben
• Eigene Familienzimmer für 2-6 Personen
• Altersgerechte Aktivitäten für Kinder und Jugendliche
• Kindgerechte, ausgewogene und leckere Speisen
• Die "Zeitzeugen" der klassischen Literatur, Goethe und Schiller
• Die idyllischen Parkanlagen
• Weimars "Unterwelt" - die Parkhöhlen

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Weimar - "Germania",
Carl-August-Allee 13
99423 Weimar

+49 3643 850001-31
germania-weimar@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Thüringen e.V.
Zum Wilden Graben 12
99425 Weimar

+49 3643 8500-00
Service-TH@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/6884

